
臺中區國立高中 104學年度 第二次 學測模擬考 

第壹部分：選擇題（佔 60分） 

一、單選題（佔 30分） 

1. 滿足5 2 2 10x x     的整數 x有多少個？ 

(1)  3   (2)  4   (3)  5   (4)  6   (5)  7 

 

2. 已知二階方陣
3

2

a
A

b

 
  
 

， 1A 為矩陣 A的反矩陣，若 1 8 0

0 8
A A  
   

 
，則a b ？ 

(1) 8   (2) 9   (3) 10   (4) 11   (5) 12 

 

3. 如右圖， CAD   ， 5AB  ， 3BC  ， 90ABC  ，則 sin 2 ？ 

(1)  
15

17
   (2)  

3

34
   (3)  

15

34
    (4)  

15

17
    (5)  

8

17
 

 

4. 如右圖， 7AB  、 6BC  、 5CA  ，在 ABC 的外接圓AB上選取一點 D，

使得 AD BD ，若 ABD 的周長為 16，則 AD ？ 

(1) 3   (2) 4   (3) 5   (4) 6   (5) 7 

 

5. 設 20.3a  ， 2log 0.3b  ， 0.32c  ， 1

2

log 0.3d  ，
0.3

1

2
e

   
 

，則 a、b、c、d、e的大小順序為何？ 

(1) b a e d c       (2) d a e c b       (3) b a e c d        

(4) d b e a c       (5) b e a c d     

 

6. 一線性規劃問題的可行解區域為坐標平面上的正八邊形 ABCDEFGH及

其內部，如右圖。已知目標函數 10ax by  (其中 a、b為實數)的最小值

只發生在 A點。請問當目標函數改為15 bx ay  時，最大值會發生在下

列哪一點？ 

(1) B   (2) C   (3) D   (4) E   (5) F 

 

二、多選題（佔 30分） 

7. 已知實數 A、B滿足 log 9.61A  ， log 4.82B  ，則下列關於實數 A、B的敘述，請選出正確的選

項。 

(1) 2A B    (2) AB的整數部分為 15位數  (3) AB的整數部分最高位數字為 2 

(4) A B 的整數部分為 10位數  (5) 2A B 的整數部分為 10位數 



8. 在坐標平面上，廣義角的頂點為原點 O，始邊為 x軸的正向，且滿足
3

tan
4

   。若的終邊上

有一點 P，其 y坐標為 4 ，請選出正確的選項。 

(1) P的 x坐標是 3  (2) 5OP    (3) 
1

sin cos
5

      (4) sin 2 0     (5) cos 2 0    

 

9. 設  f x 為五次實係數多項式，且知    1 2 3 0f i f    ，  2 3 1f i i   ，則下列關於  f x

的敘述，請選出正確的選項。 

(1)  1 0f i     (2)  2 3 0f      (3)  2 3 1f i i     

(4) 若    2 g x x f x ，則   0g x  至少有三個實根 

(5) 若  1 0f   ，  0 0f  ，則   0f x  在  1,0 間恰有一實根 

 

10. 空間中，已知直線
1

: 2
3 5

x y
L z


  


與平面 : 2 15E x y z   交於一點，若直線 L在平面 E上

的投影為直線 L，則下列哪些點在直線 L上？ 

(1)  1,0, 2     (2)  0, 1, 13      (3)  2, 4, 5      (4)  3, 4, 4      (5)  4, 5, 1   

 

11. 已知 x與 y為相異的實數，則下列哪些數據的標準差與數據 x、x、y的標準差相同？ 

(1) x、y、y  (2) x、x、y、y (3) x、x、x、y、y  (4) x、x、x、x、y、y 

(5) x、x、x、x、x、y、y 

 

12. 若
2 2

: 1
4 9

x y
   ，則下列哪些直線與有交點？ 

(1) 1 : 3 2 0L x y    (2) 2 : 4 3 0L x y     (3) 3 : 3 2 0.001L x y   

(4) 4 : 3 3L x y    (5) 5 : 2 2 2L x y   

 

第貳部分：選填題（佔 40分） 

A. 空間中，四面體 ABCD的體積為 10，且 3AD  ，則 AB AC
 

在 AD

上的正射影為 k AD


，若

0k  ，則 k __________。 

 

B. 設 x、y為正整數且 x y ，若 x、y滿足  log log log 2 log 2x y x y     ，則數對  ,x y 

________。 

 



C. 將〝mathematics〞排成一列，使得至少兩母音(a、e、i)相連的機率為_______。 

 

D. 若 2

1 2
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 
  
 

， 3

1 2 3

1 2 2

1 1 1

T
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， 4

1 2 3 4
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1 2 2 2

1 1 1 1

T

 
 
 
 
 
 

，……，觀察矩陣的規律，則 10T 矩陣中的每個

數字總和為_______。 

 

E. 一個房間的地面是由 16個正方形所組成，如右圖。今想用長方

形磁磚舖滿地面，已知每一塊長方形磁磚可以覆蓋兩個相鄰的正

方形，即 或 。則用 8塊磁磚鋪滿房間地面的方法

有_______種。 

 

F. 有 10名學生數學成績之算術平均數為 56，標準差 4分，已知其中八名成績為 50、52、53、54、

56、57、60、61，又另外兩名之成績為 a、b，則 a b  _________。 

 

G. 已知直線 :  3 0L mx y   與圓 2 2:  2 8C x y y   相交於 P、Q兩點且 2 5PQ  ，則 2m  ____。 

 

H. 平面上兩圖形
2 2

1 :  1
24 8

x y
   與 2

2 :  y kx   ( 0k  )相交於 A、B兩點，若 O是原點且 OAB 為

正三角形，則實數 k _______。 

  



 

臺中區國立高中 104學年度 第二次 學測模擬考 

第壹部分：選擇題（佔 60分） 

1.  4 

2.  5 

3.  4 

4.  2 

5.  3 

6.  5 

7.  2345 

8.  45 

9.  145 

10.  245 

11.  14 

12.  235 

 

 

第貳部分：選填題（佔 40分） 

A.  
20

3
  

B.   3,1   

C.  
26

33
  

D.  385 

E.  30 

F.  9 

G.  3 

H.  
2 3

3
  

 

如有題目或答案打字錯誤，或後續更正， 

歡迎 email至 weiye@pure.pro (瑋岳)提醒修改。感謝。 

 


